



中国家居正品查询平台上线

大数据助力消费者安心购物

2016年5月8日,中国家居正品查询平台发布会在北京举行。中国家居正品查询平台由中国质量认证中心发起,中国标准化研究院负责技术研发,首选中国家居权威流通平台红星美凯龙进行推广实施,首批来自纽约、米兰、北京、天津、上海、重庆、四川的110家全球知名品牌正式加入“中国家居正品查询平台”。

行业巨头助力权威部门 打造安心消费平台

近年来,随着家居行业的快速发展,市场持续升温,在利益的驱使下,“制假、贩假”的现象时有发生,严重侵害了消费者的权益,也损害了渠道商、品牌商的品牌形象。在这种背景下,红星美凯龙作为中国家居流通业权威品牌,董事长车建新为了担负起了行业责任,全力支持中国质量认证中心启动针对家居行业渠道管理方面的研究,“中国家居正品查询平台”应运而生。

据张贤和刘彦宾介绍,“中国家居正品查询平台”是由中国质量认证中心发起,中国标准化研究院负责技术研发,首选红星美凯龙进行推广实施。该平台综合了NFC及二维码识别技术,对加入平台的每一件家居商品都会生成独立的编号。消费者在红星美凯龙家居卖场购买商品时,通过编号,应用微信工具,扫描上面的防伪标签二维码,就能即时辨别出产品

的真假,彻底杜绝买到假冒伪劣产品的隐患。对于品牌管理者来说,通过中国家居正品查询平台,不仅实现了产品的防伪功能,助力消费者安心消费,同时也可严控串货、售假等伤害品牌利益的事情出现,提升渠道管理。自去年12月上线起,“中国家居正品查询平台”就受到了消费者和行业品牌的强烈关注,截至2016年4月,申请加入的品牌企业已达260多家。

一线国际大牌齐聚 进入“家居正品查询平台”

记者在活动发布会现场了解到,进口家居品牌的入驻平台是本次仪式的最大亮点。此次与中国家居正品查询平台签约的百大品牌,包括数十家一线国际品牌,有来自意大利的曼丽菲斯、艳■达、Alberta、锐驰代理(MDF PORRO等)、希奇CHIC CASA、欧罗汇、NATUZZI、FLOS、ALF(阿尔法);来自澳洲的sleepmaker;来自西班牙的加

德美尚;来自英国的西奥多·亚历山大;以及Alivar、伊曼豪斯、优丹诺等众多消费者热爱的国际品牌。

王伟表示,相比国产家具,进口家具由于单价高,设计感强,容易被模仿等因素,其真伪更被消费者所关注。而北京、上海、成都、重庆等城市也是进口家具主要的消费市场,因此,在这些城市推进进口品牌加入

“正品战略”意义更为重大。

意大利夏图集团亚太区销售经理Alessandro Zanoni在发布会现场表示,夏图1948年成立于意大利米兰地区,目前在全世界有2000多个销售网点。此次红星美凯龙联手中国质量认证中心打造中国家居正品查询平台是对消费者和进口品牌利益的维护,对进口品牌在国内持续健康发展提供有力保障。

升级服务口碑 再创行业典范

作为本次发布会的支持单位,北京家具行业协会会长何法润评价称,诚信是行业健康发展的根基,假冒伪劣等不诚信行为不仅会严重损害消费者的利益,也会对家居行业口碑带来负面影响。与其说“中国家居正品查询平台”是引进一项新技术,“正品战略”是开启一项新举措,不如说红星美凯龙又实现了一项基于推进行业诚信发展高度的服务创新。

此次中国家居正品查询平台上线对家居行业具有重要的战略意义。张贤在发言中讲到,自去年12月份推出以来,正品查询平台现在已经进入了第二个阶段,此次发布会后,红星美凯龙将通过平台进一步把真正做的好的产品在市场上推出去,提升对消费者和品牌商的双重服务。“我们相信这是一个正确的事情,是一件让所有人都受益的事情,我们要把正品查询平台做成深入中国消费者心中的一个工程。”

(据新华网)

“非常规”布局方式

小户型“小而温馨”

小户型越来越流行,很多客厅狭小细长,主人往往不知所措,还有的客厅为不规则形状,增加了装修难度。面对这样的客厅,主人要学会做加减法,充分利用小客厅。

多重功能

客厅家具大多是茶几、电视柜以及半围合沙发,发挥会客、围合团聚的功能。实际上,可以加减一些功能,将空间多维利用。有的家庭不经常看电视,可以将电视“请”进卧室,将客厅仅仅布置为会客空间;不经常来客人的家庭,可以用一字形沙发或做成榻榻米,节省大量空间;在家用餐时间不多,可以将茶几作为餐桌;客厅没有电视,可以布置出一个小型阅读空间。

流畅空间

客厅空间小,可以将客厅与其他空间之间的隔断打掉,减少局促感,让空

间更流畅。例如开放式厨房,将客厅与厨房自然融为一体,以岛台为界,还可以当作就餐区;也可以将客厅与卧房之间的墙体打掉,用屏风、挂帘等隔断,从视觉上增加了空间面积。

客厅不规则,可以使用“非常规”的布局方式。如电视靠房间角落,使空间布局更有趣;沙发不靠墙,作为客厅与餐厅的隔断,空间更灵动。

小型家具

客厅狭小,所使用的家具要满足体积小、收纳高等多重需求。例如电视柜最好使用较窄的家具,甚至可以不用,使用一个长凳代替,更具个性;小客厅的茶几可以用小圆桌,或者边桌加小茶几的搭配,既满足了需求,也保持空间美观。此外,小客厅不需要灯光太亮的顶灯,多点光源,更显小空间的温馨。(据人民网)

夏季装修要注意

有利通风但要防火患

信阳消息(首席记者韩蕾)夏季气温高、湿度大,被大多数业主认为是装修淡季,但家住羊山新区的张先生却不这么认为,他觉得夏季利于有害物质释放等优势,而选择在这个季节装修新家。

通过走访装修市场,记者了解到,像张先生一样选择在夏季装修的人不在少数,主要原因是因为夏季气温高,墙面、地面易干。

其实,夏季空气流通快,能在室内形成一个“抽风系统”,房间里的空气能被迅速带走,涂饰工程中不利于人体的气体更易挥发。而且夏天多有高温潮湿天气,这种天气有利于加速空气中甲醛等有害物质成倍释放,装修更为安全环保。

同时,夏季降雨适中,

空气的干湿度适中,空气中的灰尘也就少,因此油漆的漆膜成型效果好漆膜充满光泽。气温高更有利于形成最佳漆面效果。

不过,虽然选择夏季装修的人越来越多,夏季装修也逐渐成为了潮流,但是夏季装修的一些问题也是不容忽视的,为此记者咨询了专业人士。

“夏季装修要特别注意防火患,这个问题是不容忽视的。”信阳欧工软装商城总经理周正辰告诉记者,施工人员应禁止吸烟,避免使用明火;油漆、稀料、防水材料等易燃物品应存放在远离火源、阴凉通风的地方,不要放在阳光直射的阳台;物料最好分门别类放置,施工时避免混合作业,室内要保持通风,便于易燃。

